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A vélemények összegyűjtésére 80 db kérdőív lett kinyomtatva. Ebből 55 fő látogatónak 

osztottunk ki kérdőívet. Az 55 főből 40 fő töltötte ki a kérdőívet. 

A visszakapott kérdőívekből 35 fő adott mindhárom kérdésre 5-ös értékelést. 

Az első kérdésre (Mennyire elégedett a rendezvény lebonyolításával?) 37-en adtak 5-ös 

értékelést, 2 fő 4-es értékelést, 1 fő 3-as értékelést. 

A második kérdésre (Mennyire elégedett a rendezvénnyel kapcsolatos tájékoztatással?) 

39-en adtak 5-ös értékelést, 1 fő 4-es értékelést. 

A harmadik kérdésre (Összességében mennyire elégedett a rendezvénnyel?) 36-an adtak 

5-ös értékelést, 3 fő 4-es értékelést, 1 fő 3-as értékelést. 

 

A kérdőívet kitöltők közül 9-en egyéb észrevételeiket, javaslataikat is megfogalmazták: 

„Hiányoltam a kávét. Meleg volt nagyon, alig volt levegő. Be kéne szerelni 

légkondicionálót.” 

„Kérés: legalább 2-3 kategóriára lehessen szavazni: diák, felnőtt, zenés vers.” 

„Nagyon színvonalas, köszönjük a szervezőknek a lehetőséget, hogy itt lehettünk.” 

„Kiváló volt.” 

„Nagyon tetszett az egész műsor: színvonalas előadásokat láttunk.” 

„Családias, teljes körű a rendezvény.” 

„Évről évre több versenyző és gyönyörű verseket hallunk. Köszönjük e szép 

rendezvényt.” 

„Nagyon magas színvonalú a rendezvény.” 

„Hasonló típusú versenyt gyakrabban rendezhetnének.” 

 

 

 


